



驱寒问暖热线
8308110

温暖日照

俺们的供暖费为啥多收5元/m²

原是小区换热站维护费,也有居民认可多交钱

今年的居民用暖价格依旧按照24元/m²,然而,在高新区实验小学小区的居民,却要多交5元/m²,记者了解到,这5元钱是小区换热站的维护费用、电费等等费用。

相关部门表示,今年日照开始逐步推行的直供供暖后,这样的问题就慢慢不存在了。

本报11月14日讯(记者 王在辉 辛周伦) 13日,市民周先生拨打本报问暖热线8308110称,他今年取暖费要多交5元/m²,记者调查发现,多收的钱是小区自建换热站的维护费,也有市民表示认可这部分多交的钱。

周先生住在高新区实验小学小区,总共只有两栋楼,去年开始供暖,“没有物业,我们居民就自己筹钱建了小区换热站。”一居民说。

13日上午,在小区内换热站门口,记者见到了张贴出来的“取暖收费说明”,上面写着,这个小区的居民除了要缴纳24元/m²的取暖费外,还要按5元/m²的价格多缴一部分钱。

“这5元钱,是换热站的用水用电、管理人员补助、维修等费用,因为没有物业,所以需由小区取暖业主分摊,这部分费用是多退少补的,取暖结束后两周内结算公布。”该小区一知情人士介绍。

记者随后了解到,这个小区的全暖费用,也确实是按照29元/m²的价格收取的。



这个取暖收费说明,已经明确将收费原有告诉给了居民。
本报记者 王在辉 摄

“我们小区没有物业管,这个换热站得用高新区实验小学的电,平时也得有人管理,所以我觉得小区居民应该凑这个钱。”居民林大爷说。

不过,也有居民觉得这样收费并不合理。

记者随后联系到了负责收费的李女士,她表示,小区业主自发组织取暖缴费,她也是义务帮忙,这个

费用通知上写的很清楚,都张贴到了每个单元的门口,等今年供暖结束剩下的费用会退还给大家。

之后,记者有咨询了相关部门的工作人员,该工作人员表示,类似这样的情况比较特殊,他们也已经研究对策,“今年日照市区已经有多个小区开始施行直供供暖,以后会慢慢推行开。到时候这样多缴费的情况就不存在了。”

取暖行动队 期待帮助您



李玉涛 18663392812

为服务好“温暖日照”热线,本报特成立三人“取暖行动队”。这个冬天,我们将竭诚为您服务,帮您反映问题,努力协调解决问题。如果您有供暖问题,请联系我们。



许妍 13156993230



赵范宁 18663392821

设立电力顾问为民服务

本报11月14日讯 通讯员(高晓华 程新) 国网日照供电公司积极落实为民服务“风雨彩虹”行动要求,建立全覆盖服务包保体系,做到每个供电所都有包保领导和包保部门,每个企业、社区、乡村都有包保电力顾问和客户经理。

低压业扩“契约式”服务

本报11月14日讯(通讯员 高晓华 李兆春) 国网日照供电公司积极推行低压业扩“契约”式服务,严把低压客户报装用电审核关,优化流程,超前沟通和全程服务,确保完成时限,让客户接电顺畅,用电无忧。

加快设备隐患排查治理

本报11月14日讯(通讯员 高晓华 郑翠娜) 国网日照供电公司加强设备管理,严把设备运维关、检修改造关和抢修服务关,最大限度减少设备隐患引发的停电事故,努力实现“不停电就是最好的服务”目标。

加快推进农网改造升级

本报11月14日讯(通讯员 高晓华 李敬) 国网日照供电公司加快农网改造升级工程建设,进一步部署农网改造升级工程任务和目标,加快建设进度,确保按时完成农网升级改造任务,为确保持春节期间不停电夯实基础。

开展冬季入户用电宣传

本报11月14日讯(通讯员 高晓华 程新) 国网日照供电公司营业室安全用电宣传小组进村入户,针对存在的安全用电隐患进行现场详细讲解并给予了协助整改,在保障居民安全用电的同时,提高了居民冬季取暖期的安全用电意识。

“学习力”——提高成绩的关键所在!

提升学习力系列专题(一):学习动力之探究

同样都在学校学习,为什么成绩却千差万别?有些同学对学习没有兴趣,甚至抵触学习?有些同学学习很努力,成绩却一直不理想?其关键在于学习力的差别!学习力包括学习动力、学习能力及学习毅力。

前来咨询的郭女士,孩子是新营中学初二学生,妈妈很焦虑,称孩子不喜欢英语学科,也不喜欢学习,没有压力感;孩子学习主动性较差,总是需要人监督。妈妈觉得孩子已经无药可救了,说不是老师的问题,全是因为孩子自己不想学。

【环雅名师分析】其实这个孩子是一个典型的缺乏学习动力的孩子,这里就要提到学习动力2个因素:内在驱动力(学习兴趣、学习目标、追求成功、回避失败)和外在驱动力(父母的奖励,老师的夸奖,同学的羡慕)。第一,现在的孩子很少有明确的

内在驱动力了,可能1%的孩子明确的知道自己要什么,或者喜欢某门功课,剩下的孩子更多的是为了父母学习,不得不学的态度。第二,上面那个孩子因为成绩很差,爸妈总是唠叨,打骂,老师也不鼓励,同学疏远,连最起码的外在驱动力也没有了,肯定会放弃学习的。

【环雅名师支招】1.帮孩子做一个明确的学习目标,学习对于很多学生就像是马拉松,漫长而不可及,42公里的赛程对于任何选手都是挑战,但是优秀的长跑选手就懂得将赛程分解为每一个1000米。学习也是一样,在漫长的学习过程中,环雅学科教师会将学习目标阶段化,让学生可以看见自己的进步和提升,哪怕是学习方法和方法的进步,都会让学生感受到学习的魅力。

2.环雅老师还会根据孩子的不同兴趣

爱好,接受知识的类型来讲授课程,结合导入环节的设计,让学生在“兴趣中学”,培养孩子的学科的兴趣。形象的比喻,贴近生活实际的例子、流行的话语,都是也是吸引学生注意力的特色。

专家还提醒各位家长,孩子的问题都是有源头的,家长一定要试着找到孩子问题的根源,一起想办法解决问题,而不是遇到问题就选择打骂孩子,对孩子失望。

选择环雅雅思,提升学习动力,为你的孩子持续快乐高效学习保驾护航!(关注下一期提升学习力系列专题二:学习毅力之探究)

环雅雅思学校地址:新市区银座西100米三楼(中国人民银行对面)

【“学习力”提升热线】:369 0066

学习力知识指南
GUIDEBOOK OF POWER LEARNING

齐鲁晚报《今日日照》
全心全意为日照人民服务

齐鲁晚报小记者 登记发证啦

齐鲁晚报校园小记者团是齐鲁晚报下设的社会公益性组织,为孩子们开辟了全新的第二课堂,让孩子们开拓视野、发散思维、激发创作灵感、培养写作兴趣。

小记者全年活动经费200元,现在加入就可获赠齐鲁晚报小记者证一枚、印有齐鲁晚报Logo的太阳帽一顶和价值180元的全年齐鲁晚报一份。

2014年,本报将继续拓展更多有意义的实践活动,让小记者在实践中锻炼和提升自己。2014年,本报将举办小记者模特大赛、消防员体验活动、DIY黑陶体验活动、模拟法庭体验活动、暑期营销秀、小记者开心农场、奶牛场参观等30余项体验活动。

小记者投稿邮箱: 420210648@qq.com 齐鲁晚报日照妈妈群: 230817037